

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Csokonyavisona Község Képviselő-testületének a Községházán 2020. március 20-án megtartott **rendkívüli** üléséről

Jelen vannak: Harasztia Attila polgármester
6 fő képviselő a csatolt jelenléti ív szerint
Katz Zoltán ügyvezető
Balla Róbert címzetes főjegyző
Deáky Ilona jk. vez.

Harasztia Attila polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 7 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkéri Duga Lajos és Laki Dezső képviselőket.

Javaslatára a képviselő-testület az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

- 1.) Tájékoztató a veszélyhelyzet jelenlegi állásáról, beszámoló az eddigi intézkedésekről, és a további kilátások megbeszélése. (fürdő)
(szóbeli előterjesztés)
Előadó: Katz Zoltán ügyvezető
- 2.) Tájékoztató a veszélyhelyzet jelenlegi állásáról, beszámoló az eddigi intézkedésekről, és a további kilátások megbeszélése. (település)
(szóbeli előterjesztés)
Előadó: Harasztia Attila polgármester

A képviselő-testület szavazásban részt vevő 7 tagja vita és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

24/2020. (III. 20.) kt. sz. határozat

A képviselő-testület a polgármester által javasolt napirendi pontokat elfogadja.

Felelős: Harasztia Attila polgármester
Határidő: azonnal

A napirendek tárgyalása:

1.) Tájékoztató a vészhelyzet jelenlegi állásáról, beszámoló az eddigi intézkedésekről, és a további kilátások megbeszélése (fürdő)

(szóbeli előterjesztés)

Előadó: Katz Zoltán ügyvezető

A legutolsó ülés óta bejelentették a határok lezárását, ezzel megszűnt a kemping szezon. A reumatológus is jelezte, hogy beláthatatlan ideig nem tud jönni.

A jó hír az, hogy nem kell járulékokat fizetni, ez nagyságrendjében a fürdőnek 8-10 mFt-ot könnyebbséget jelenthet.

Pillanatnyilag mindenki szabadságon van, 3 dolgozó van munkaügyi támogatáson, őket 1-jéig nem lehet elküldeni. Nagy részüknek hónap végéig tart a munkaviszonya.

A gyógyászati rész is forgalom nélküli lesz, 1 fő táppénzen van, 1 fő masszőr tekintettel a helyzetre, menjen el munkanélkültre, őt majd alkalomadtán vissza tudják venni, a másik masszőr lássa el a takarítási feladatokat.

Az egyik pénztárosnak hónap végén lejár a szerződése, ő el fog menni. A kemping vezetővel és a gyógyászati részleg asszisztensével megoldanák a pénztárosi feladatokat a jelenlegi pénztárost felváltva. A 4 fő gépészre, karbantartóra szükség van, a kutakat üzemeltetni kell, a felújítási munkálatokat el kell végezni.

A tegnapi esti állapot szerint 5 fürdő működik az országban, ebből 2 Somogy megyei.

Javasolja, hogy amíg nem jön olyan kötelező utasítás, hogy be kell zárni, addig maradjon nyitva a fürdő. A szakemberek megtartásában az utolsóig el kell menni.

Rüll György alpolgármester:

A bérlet árakat bezárás esetén vissza kell fizetni?

Duga Lajos képviselő:

A minimális üzem mennyibe kerül havonta?

Katz Zoltán ügyvezető:

Hoztak egy olyan határozatot, hogy aki ebben a hónapban megveszi a bérletet, az 90 eFt, aki 1-jétől az 100 eFt-ba kerül.

A minimális üzem 2 – 2,5 MFt egy hónapra.

Duga Lajos képviselő:

Ez a 2,5 MFt mínusz szaldó honnan lesz meg?

Katz Zoltán ügyvezető:

A tulajdonosnak. Az üdülőterületről vannak bevételek, javasolja megkeresni a nyaralótulajdonosokat, hogy a II. félévi építményadót fizessék be. Ez optimális esetben kb. 10 MFt-ot jelentene. Ők felajánlanának pl. egy vagy két hétre szóló ingyen bérletet.

Tóth Ernő képviselő:

Elmondja, hogy a konténeres hulladékgyűjtés kezelhetetlen. Javasolja a kukás vagy zsákos megoldást. A lakosság rendezné az önkormányzat helyett a szemétdíját. Ez hosszú távon megoldás lehet.

A Ladi Önkormányzat tartozását be kell hajtani.

Laki Dezső képviselő:

Ő a maga részéről azt javasolja, hogy a fürdő tartson nyitva minden áron, ameddig tudjuk ezt finanszírozni. Az önkormányzatnak ezzel számolni kell, lehet, hogy a költségvetést újra kell írni.

2.) Tájékoztató a veszélyhelyzet jelenlegi állásáról, beszámoló az eddigi intézkedésekről, és a további kilátások megbeszélése. (település)
(szóbeli előterjesztés)

Előadó: Harasztia Attila polgármester

Harasztia Attila polgármester:

A kormány hozott rendeletet, hogy a karanténba kerülőknek az ellátása az önkormányzat feladata. Lesznek olyan dolgozók, aki a bevásárlást és egyéb dolgokat elvégzik. A házi gondozás is működik. A teljes szociális keretünket segélyezésre költjük, durván 1,5 MFt mindennel együtt. Ez csak hetekre tudja megoldani a problémát. A másik opció, hogy az étkezést megoldjuk. Hatósági karanténál ugyanez van, nekünk kell gondoskodni az ellátásról. Előfordulhat, hogy néhány héten belül milliós költségei keletkeznek az önkormányzatnak ebből kifolyólag. Vásárolt tartós élelmiszereket, amelyből el tudják látni a krízisbe került embereket. Az igényeket el kezdték gyűjteni, ez még minimális. Ha a helyzet súlyosbodik, ez felmehet 100-150 főre is.

A konyhát üzemeltető Kft-től kapott az önkormányzat egy gépkocsit, mellyel ki tudják szállítani a melegételt eldobható dobozokban.

Jelenleg még nincs krízis, a helyi boltokban és a városban be lehet vásárolni.

Sajnos a lakosság nem veszi elég komolyan a helyzetet, sokan kint vannak játszótéren, foci pályán, stb. A közeljövőben majd ehhez kéri az önkéntesek segítségét. Az alapszolgáltatási központból és a gyerekházból lenne 5 fő jelenleg. Az idős ellátásba 1 fő gondozónő jelentkezett. A hivatalban nyilvántartást vezetnek a telefonon feltett kérésekről, problémákról, Somogyaracsból is.

(Idő közben Duga Lajos képviselő eltávozott)

Balla Róbert címzetes főjegyző:

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Közös Hivatal is beszüntette az ügyfélfogadást, szeretnének minden személyes érintkezést a minimálisra csökkenteni. A korlátozás ellenére az ügyintézés folyamatos, minden ügy intézhető.

Harasztia Attila polgármester:

Bódi Mária fodrász az önkormányzattól bérel az üzlethelyiségét. Most ő is felfüggesztette tevékenységét, mivel testi kontaktus nélkül nem lehet a fodrászatot megoldani. 20 Eft bérleti díjat fizet, javasolja, hogy ezt az összeget engedjék el neki ezekre a hónapokra.

A képviselő-testület ezt tudomásul vette.

Mivel több kérdés, észrevétel, bejelentés nem volt, ezért Harasztia Attila polgármester megköszönte a megjelenést, és az ülést bezárta.



Balla Róbert
címzetes főjegyző



Duga Lajos
jk. hitelesítő

kmf.



Harasztia Attila
polgármester



Laki Dezső
jk. hitelesítő